



Туристы РУП «Белпочта» - самые домовитые и творческие!

Уже в 22 раз компании Ленинского района г.Минска приняли участие в туристическом слете, который прошел 2-4 июня на берегу Исlochи в Воложинском районе.

Программой турслета были предусмотрены не только спортивные соревнования, но и творческие состязания:

- техника пешеходного, водного и велотуризма;
- волейбол;
- мини-футбол;
- творческий конкурс на тему «950-летия г.Минска»
- командная эстафета «Веселые старты»;
- конкурс для руководителей «Знай наших»;
- конкурс «Туристические навыки и быт».

Год от года это спортивное мероприятие собирает все больше активных любителей спорта, выступающих за здоровый образ жизни. Участники команд приезжают семьями, поэтому и для детей предусмотрена специальная конкурсная программа.

По итогам напряженной борьбы, которой не помешали сложные погодные условия, команда РУП «Белпочта» заняла:

3-е общекомандное место по мини-футболу;

2-е место в творческом конкурсе «950-летия г.Минска»;

1-е место в конкурсе «Туристические навыки и быт».

В последнем конкурсе наша команда представила на суд жюри креативный лагерь под названием «Паштовы падворак» — музей под открытым небом. Изюминкой стал **старинный патефон**, который своим шармом — чуть хриплым звучанием — покорила души членов жюри.

Три дня на берегу реки Исlochь — заряд хорошего настроения, залог сплочения и взаимопонимания в трудовом коллективе.

Поздравляем призеров соревнований и желаем будущих побед!